



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి

మేడ్చల్ మల్కాజగిరి

వికారాబాద్

గురువారం  
25 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు : 08



Follow : f i t w



సికింద్రాబాద్ ఎంపీ స్థానంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలవబోతోందని.. కేంద్రంలోనూ తమ ప్రభుత్వమే రాబోతుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సికింద్రాబాద్ లో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. భారాస అభ్యర్థి పద్మారావు మంచోడే కానీ.. కేసీఆర్ ను నమ్ముకుంటే ఆయన మునిగినట్టే. పరువు తీయడానికే అతడిని సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థిగా నిలబెట్టారు. పద్మారావు నామినేషన్ కు కేటీఆర్, కేసీఆర్ ఎండుకు రాలేదన్నారు.

# దానం గెలుపు ఖాయం

## కేంద్రంలో మంత్రి అవ్వడం ఖాయం

- కిషన్ రెడ్డి గెలిచినా చేసినదేమీ లేదు
- హైదరాబాద్ కు వరదలొస్తే కానరాని మంత్రి
- సికింద్రాబాద్ ప్రచారంలో సీఎం రేవంత్ వెల్లడి



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) :

సికింద్రాబాద్ లో కాంగ్రెస్ గెలుపు ఖాయమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దానం నాగేందర్ భారీ మెజార్టీతో గెలవబోతున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ నామినేషన్ ర్యాలీలో పాల్గొన్న రేవంత్... సికింద్రాబాద్ లో ఏ పార్టీ గెలిస్తే కేంద్రంలో అదే పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని

ని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సికింద్రాబాద్ లో దానం నాగేందర్ గెలిస్తే కేంద్రంలో కీలక పదవి ఇప్పించే భాద్యత తనదేనన్నారు. సికింద్రాబాద్ నుంచి ఎంపీగా గెలిచిన కిషన్ రెడ్డి రాష్ట్రానికి ఏం చేశారని ప్రశ్నించారు. జంట నగరాలు వరదల్లో మునిగితే కిషన్ రెడ్డి ఎక్కడికిపో యారని అన్నారు. కేంద్రం నుంచి కిషన్ రెడ్డి పైసా వరద సాయం తేలేదన్నారు. ఆయనకు వాళ్లు మద్దతు ఇవ్వడంలేదు. సికింద్రాబాద్ టిటికేను భాజపాకు తాకట్టు పెట్టారని ఆరోపించారు. హైదరాబాద్ ను అభివృద్ధి చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ దే. మత సామరస్యాన్ని కాపాడింది మా పార్టీ. భారాసకు ఓటేస్తే మూసీ కాలువలో వేసినట్టే. దేవుడు గుడిలో ఉండాలి.. భక్తి గుండెల్లో ఉండాలి. దేవుడిని ప్రధాని మోదీ బజారులోకి తీసుకొచ్చారు. మత చిచ్చుపెట్టి ఎన్నికల్లో నెగ్గాలని భాజపా చూస్తోందని రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. గ్రేటర్ సిటీకి మెట్రో, కృష్ణా గోదావరి నీటిని తెచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ దేనన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. కేసీఆర్ సికింద్రాబాద్ టిటికే ను బీజేపీకి తాకట్టు

పెట్టారని ఆరోపించారు. కేసీఆర్ పద్మారావును ఓడించి కవితకు బెయిల్ తెచ్చుకుంటారని విమర్శించారు. పద్మారావు నామినేషన్ కు కేసీఆర్, కేటీఆర్ ఎండుకు రాలేదో చెప్పాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు ఓటేస్తే బీజేపీకి లాభం జరుగుతుందన్నారు. బస్టిలు బాగుపడాలంటే కాంగ్రెస్ కు ఓటేయాలని చెప్పారు. సికింద్రాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ కు ఓటేస్తే మూసీ మురికి వాడలో వేసినట్టేనని విమర్శించారు. నిరుద్యోగులను, రైతులను ప్రధాని మోసం చేశారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఏటా 20 లక్షల జాబ్లు ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించారు. ఓటమి భయంతో మోదీ మతాల మధ్య చిచ్చు పెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో మతసామరస్యం వెల్లివిరిసిందన్నారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధి చెందాలంటే మతసామరస్యాన్ని కాపాడుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. సికింద్రాబాద్ లో దానం నాగేందర్ ను లక్ష మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ప్రచారంలో అంజన్ కుమార్ యాదవ్, నాగేందర్, అజారుద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మళ్లీ బాలికలదే పైచేయి

- తెలంగాణ ఇంటర్ ఫలితాలు వెల్లడి
  - ఫస్టియర్ లో 60.01 శాతం,
  - సెకండ్ యర్ లో 64.19 శాతం ఉత్తీర్ణత
- హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల ఫలితాలు వెల్లడయ్యాయి. బుధవారం ఉదయం 11 గంటలకు నాంపల్లిలోని ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు కార్యాలయంలో విద్యారాజ్ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం, బోర్డు కార్యదర్శి శ్రుతి ఓజా ఇంటర్ ఫలితాలను వెల్లడించారు. మిగిలా 2లో

## ఎస్ఆర్ ఎస్టేట్స్ లో గ్యాస్ సిలిండర్ ప్రమాదం ఘటన స్థలాన్ని సదర్శించిన ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి



## ప్రజల కోసం వ్యాపారాలన్నీ వదిలిపెట్టాం

భారీ మెజార్టీతో కె.వి.ఆర్ గెలుపు ఖాయం : కొండా సంగీతా రెడ్డి

## మల్కాజగిరి నుంచి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి నామినేషన్ దాఖలు

- రాగిడికి మద్దతుగా మాజీమంత్రి కేటీఆర్ ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి భారీ ర్యాలీ
- తనదైన శైలిలో కార్యకర్తలను ఉర్రూతలూగించిన ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి



మెయిన్ లో

### చెరువు సుందరీకరణలో భాగస్వాములకు ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి సన్మానం

శేరిలింగంపల్లి, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) నియోజకవర్గం చందానగర్ డివిజన్ డిప్యూటీ శ్రీనివాస్ పరిధి రైతులకుంట్ల చెరువును ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కోటి 50 లక్షల రూపాయల నిధులను వెచ్చించి ఎంతో వైభవంగా సుందరీకరణ చేసినందుకుగాను బుధవారం శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ సేల్స్ ఫర్ ఐటీ కంపెనీ, మల్లీ గేట్ డ్ ఫౌండేషన్ సభ్యులను శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మియాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్, చందానగర్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రఘునాథ రెడ్డి, ఐటీ పరిశ్రమ ప్రతినిధులతో కలిసి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... రేగులకుంట్ల చెరువును అనుకున్న విధంగానే కార్పొరేట్ సోషల్ రెస్పాన్స్ కింద కోటి 50 లక్షల రూపాయల నిధులను అందజేసి వీలైనంత త్వరితగతిన సుందరీకరించడం శుభ పరిణామం అన్నారు. చెరువు సుందరీకరణకు మల్లీ గేట్ డ్ ఫౌండేషన్ కూడా కలిసి ముందుకు రావడం ద్వారా పనులు శరవేగంగా సాగి అనుకున్నట్లుగానే సుందరీకరణ జరిగిందని అన్నారు. రేగులకుంట్ల చెరువు సుందరీకరణ పనులద్వారా తిరిగి పూర్ణవైభవాన్ని సంతరింపజేసుకోవడానికి ఎంతో సమయం పట్టదని, ప్రత్యేక కార్యచరణతో ముందుకు సాగుతున్నామన్నారు. చెరువు సుందరీకరణ క్రమంలో చెరువు కట్టలు మరింత దృఢంగా నిర్మించడానికి నేటిపారుదల శాఖ అధికారులు పకడ్బందీ వ్యూహంతో వ్యవహరించాలని, రేగులకుంట్ల



చెరువులోకి మురుగు నీటిని రాకుండా నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. చెరువు చుట్టూ భూగర్భ ద్రవీణీ మురుగునీటి కాలువను నిర్మించాలని అవసరం ఉందని, చెరువు అలుగు మరమ్మత్తులు, ఇతర పునరుద్ధరణ పనులు, ఉదయం సాయంత్రం ఆదాచారులకు వెసులుబాటుగా ఉండేలా మార్పింగ్ వాక్ ట్రాక్ ను సుందరీకరణ పనులలో భాగంగా నిర్మించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లీ గేట్ డ్ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు అమిత్ చైతన్య రాము, సేల్స్ ఫోర్స్ ఐటీ కంపెనీ ప్రతినిధులు అమిత్, సుప్ర, కిరణ్ మయి, మాదాపూర్ డివిజన్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, నాయకులు సీతారామయ్య, పూర్ణ, మంగపతి, నరేందర్, బల్లా అవినాష్, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రైలు పట్టాలు దాటుతుండగా వ్యక్తి మృతి

బషీరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి) : బషీరాబాద్ మండల కేంద్రంలో నాచంద్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో పట్టాలు దాటుతున్న అమర్ ప్రసాద్ కుమారుడు బల్లా ప్రసాద్ (36) బుధవారం రోజున ఉదయం సుమారు 5 గంటల ప్రాంతంలో రైలు పట్టాలు దాటుతుండగా అటుగా వస్తున్న గూడ్స్ రైలు గుడ్డంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. రైల్వే పోలీసులు సమాచారం అందుకొని దర్యాప్తు చేసి మృతి దేహాన్ని తాండూరు జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించి, పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మృతి దేహాన్ని వారి కుటుంబ సభ్యులకు అంతుక్రియల కోసం అప్పగించారు.

### అమ్మపూర్లో భీం భరత్ అధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారం

మొయినాబాద్, ఏప్రిల్ 24, (జనం సాక్షి): పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఈరోజు ఉదయం ఎంకేపల్లి గ్రామంలో ప్రచారంలో పాల్గొని కాంగ్రెస్ పార్టీ కరపత్రాలు పంచుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ పథకాలను వివరిస్తూ ఓటు వేయమని అడగడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో మహేందర్ రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి జాగిర్ గ్రామా అధ్యక్షులు బంది అనిల్ ముదిరాజ్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బంది శేకర్ ముదిరాజ్, కొత్త జైపాల్ రెడ్డి, తొందిపల్లి రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ప్రజల కోసం వ్యాపారాలన్నీ వదిలిపెట్టాం

హైదరాబాద్, 24 ఏప్రిల్ (జనం సాక్షి) మే 13న జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో చేపట్ట బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించబోతున్నారని ఆయన సతీమణి కొండా సంగీతా రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం ఆమె మహేశ్వరం నియోజకవర్గం లోని ఆర్కే పురం, టెలిఫోన్ కాలనీలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నరేంద్ర మోడీని, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని గెలిపించుకోవాలని ప్రజలు నిర్ణయించుకున్నారని ఆమె చెప్పారు. కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తన వ్యాపారాలన్నీ వదిలి పెట్టుకొని ప్రజాసేవ కోసం ముందుకు వచ్చిన మంచి మనిషి అని ప్రజల కీర్తించడం తనకు ఎంతో సంతోషాన్ని ఇస్తుందని ఆమె చెప్పారు. గత పదేళ్లుగా ఆయన చేసిన సేవలను గురించి ప్రజలు తనకు చెబుతున్నారని కొండా సంగీత రెడ్డి తెలిపారు. ప్రజలు తమ పిల్లల ఉజ్వలమైన భవిష్యత్తు కోసం మోడీకి ఓటు వేయాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. నరేంద్ర మోడీ విశ్వ గురువుగా ప్రపంచ శాంతికి కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. ఉన్నతమైన ఆర్థిక విధానాలతో దేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్నారని కొండా సంగీతా రెడ్డి చెప్పారు. ఈ ప్రచారంలో మహేశ్వరం కంటెస్టెంట్ ఎమ్మెల్యే అందేల శ్రీరాములు, రాజా ధీరజ్ రెడ్డి, పలువురు బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

### కూకట్పల్లి జోన్ నారాయణ ఇంటర్ మార్కుల ప్రభంజనం

కూకట్ పల్లి ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి): ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో కూకట్పల్లి జోన్ నారాయణ విద్యాసంస్థల విద్యార్థులు అధ్యుతమైన విజయం సాధించారు. %వీజ% మెదటి సంవత్సరం విభాగంలో 10 మంది విద్యార్థులు 470 కి గాను 468 మార్కులు, 56 మంది విద్యార్థులు 470 కి గాను 467 మార్కులు సాధించారు. %వీజ% మెదటి సంవత్సరం విభాగంలో 4 గురు విద్యార్థులు 440 కి గాను 437 మార్కులు, 6 గురు విద్యార్థులు 440 కి గాను 436 మార్కులు సాధించారు. రెండవ సంవత్సరం విభాగంలో 993 మార్కులతో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచారు. ఈ అధ్యుత విజయం ఓక్క నారాయణ విద్యార్థులకు మాత్రమే సాధ్యమని మరోక సారి నిరూపించారు. ఈ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను, వారి తల్లిదండ్రులను మరియు అధ్యాపక బృందంను నారాయణ విద్యాసంస్థల కోర్ డీన్ శ్రీనివాసరావు గారు, ఎజియమ్ రమేష్ గారు మరియు ప్రిన్సిపాల్స్ అభినందించడం

### మళ్ళీ బాలికలదే పైచేయి

ఇంటర్మీడియట్ ఫస్ట్, సెకండ్ ఇయర్స్కు సంబంధించిన ఫలితాలను ఒకేసారి విడుదల చేశారు. ఫస్టియర్లో 60.01 శాతం, సెకండియర్లో 64.19 శాతం మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఫస్టియర్ పరీక్షలకు మొత్తం 4.78 లక్షల విద్యార్థులు హాజరుకాగా.. 2.87 లక్షల మంది ఉత్తీర్ణులయ్యారు. సెకండియర్ పరీక్షలకు మొత్తం 5.02 లక్షల మంది హాజరుకాగా.. 3.22 లక్షల మంది పాసయ్యారు. ఎప్పటిలాగే ఈసారి కూడా బాలికల కంటే బాలికలదే పైచేయిగా ఉంది. బాలికల కేటగిరీలో ఫస్టియర్లో 68.35 శాతం మంది ఉత్తీర్ణత సాధించగా.. బాలికల కేటగిరీలో కేవలం 51.5 శాతం మంది మాత్రమే ఉత్తీర్ణులయ్యారు. సెకండియర్ బాలికల కేటగిరీలో 72.53 శాతం మంది ఉత్తీర్ణులు కాగా.. బాలికల కేటగిరీలో 56.1 శాతం మంది మాత్రమే ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఇక జిల్లాల వారీగా చూసుకుంటే ఇంటర్ ఫస్టియర్ ఫలితాల్లో రంగారెడ్డి జిల్లా 71.7 శాతం ఉత్తీర్ణతతో ప్రథమ స్థానంలో ఉండగా.. మేడ్చల్ జిల్లా 71.58 శాతం ఉత్తీర్ణతతో ద్వితీయ స్థానంలో, ములుగు జిల్లా 70.01 శాతం ఉత్తీర్ణతతో తృతీయ స్థానంలో నిలిచాయి. అదేవిధంగా సెకండ్ ఇయర్ ఫలితాల్లో 82.95 శాతం ఉత్తీర్ణతతో ములుగు జిల్లాకు ప్రథమ స్థానం, 79.31 శాతం ఉత్తీర్ణతతో మేడ్చల్ జిల్లాకు ద్వితీయ స్థానం, 77.63 శాతం ఉత్తీర్ణతతో రంగారెడ్డి జిల్లాకు తృతీయ స్థానం దక్కాయి.

### గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో వీడోలు వేడుకలు

శామీర్ పేట్ (జనం సాక్షి) : తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల (జగద్గిరిగుట్ట) షామీర్ పేట్ లో తృతీయ సంవత్సరం డిగ్రీ పూర్తి చేసు కున్న విద్యార్థులకు మొదటి, ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థులు వీడోలు పలికారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ దాక్షర్ ఇస్రత్ తృతీయ సంవత్సర విద్యార్థులు శాలువా తో సత్కరించి, ఉపన్యాసించారు. కళాశాల అన్ని గ్రూపుల విద్యార్థులు ఆటపాటలతో అందరినీ అలరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### మాజీ సర్పంచ్ రామరాజు యాదవ్ సేవలు మరువలేనివి

శామీర్ పేట్ (జనం సాక్షి) : శామీర్ పేట్ మాజీ సర్పంచ్ బత్తుల కిషోర్ యాదవ్ తండ్రి మాజీ సర్పంచ్ బత్తుల రామరాజు యాదవ్ 16 వ వర్షంతి సందర్భంగా నాయకులు ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతు.. శామీర్ పేట్ గ్రామంలో అన్ని వర్గాల ప్రజల ప్రయోజనాలను దృష్టిలో ఉంచు కొని మంచి పరిపాలన దక్షత, ముందు చూపుతో అభివృద్ధి చేసిన నాయకులు బత్తుల రామరాజు యాదవ్ అని కొని యాదారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు హజ్ కమిటీ మెంబర్ మహ్మద్ ముజీబుద్దీన్, మండల అధ్యక్షులు వైయస్ శంకర్ గౌడ్, ఎంపిటిసి డపు సాయి బాబా, బి.ఎ.వి.ల.సాగరం అశోక్, మహేందర్ యాదవ్, మహ్మద్ అఫ్జల్ ఖాన్, డి మైసయ్య, వంగ నర్సింహా రెడ్డి, ఆనంద్ గౌడ్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, మహ్మద్ ఇర్షాన్, దూడల నరేష్ గౌడ్, బత్తుల శశికాంత్ యాదవ్, రవిందర్, బుర్గు వెంకటేష్, షాఫుంటి శ్రీనివాస్, ప్రభాకర్, షాఫుంటి రమేష్, మహ్మద్ ఖదీర్, గులారి వెంకటేష్, రమేష్, నసీర్ ఖాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు ఖాయం : కొత్త భాస్కర్ గౌడ్

కీసర, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) : సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు ఖాయం అన్ని మాజీ వార్డు సభ్యుడు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొత్త భాస్కర్ గౌడ్ అన్నారు. మల్లాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి నామినేషన్ సందర్భంగా బుధవారం బండ్లగూడ సుంచి బిఆర్ఎస్ నాయకులు కొత్త భాస్కర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ కార్యాలయం కు పెద్ద ఎత్తున తరలి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమం లో తిరుపతిరెడ్డి, మడ్డిపాండుగౌడ్, రాజుముదిరాజ్, హరిగౌడ్, సత్యనారాయణగౌడ్, శ్రీరాములు, సురేష్ యాదవ్, లక్ష్మీనారాయణ, ముదిరాజ్, రవత్ నాథ్, ఆనంద్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఎన్ఆర్ ఎస్టేట్లో గ్యాస్ సిలిండర్ ప్రమాదం

శేరిలింగంపల్లి, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం మియాపూర్ డివిజన్ పరిధి ఎస్సార్ ఎస్టేట్ లో గ్యాస్ సిలిండర్ బుధవారం ప్రమాదం సంభవించిన సంఘటన స్థలాన్ని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి సందర్శించారు. గ్యాస్ సిలిండర్ ప్రమాద సంఘటన సమాచారాన్ని తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే వెంటనే మియాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ తో కలిసి సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని అక్కడ పరిస్థితులను సమీక్షించడం జరిగింది. ఫైర్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులకు, డిఆర్ఎఫ్ సిబ్బందికి సమాచారం అందించడంతోపాటు ప్రమాద తీవ్రతను అంచనా వేసి చేపట్టాల్సిన చర్యలను గూర్చి వివరించారు. బాధితుల కుటుంబానికి భరోసా ఇచ్చేలా తక్షణ సహాయక చర్యలలో ప్రత్యక్షంగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అకస్మాత్తుగా గ్యాస్ సిలిండర్ పేలడం దురదృష్టకరం అని, బాధితుల కుటుంబానికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని, బాధితుల కుటుంబంతోపాటు పరిసర ప్రాంతాలలో నివసించే ప్రజలంతా

దైర్ఘంగా ఉండాలని గాంధీ సూచించారు. ప్రమాద సమయంలో సంఘటన స్థలంలో ఎవరూ లేకపోవడంతో ఎటువంటి ప్రాణ నష్టం జరుగలేదని, ప్రస్తుతం ఎండాకాలం ఎండలు మండిపోతున్నందున ప్రతి కుటుంబం గ్యాస్ సిలిండర్ల వినియోగాన్ని మరింత జాగ్రత్తగా చేపట్టాలని, తద్వారా అకస్మాత్తుగా జరిగే పేలుళ్లను నివారించవచ్చని అరికెపూడి వివరించారు. వంట గ్యాస్ ను వినియోగించే సమయంలో అన్నిరకాల చర్యలు, స్వీయ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, సూచనలు తప్పకుండా పాటించాలని ఎమ్మెల్యే తెలియచేశారు. గ్యాస్ సంస్థలు గ్యాస్ వినియోగదారులకు కనీస నియమాలు, జాగ్రత్తలు, సూచనలను అవగాహన కార్యక్రమాల ద్వారా వివరించాలని, గ్యాస్ వినియోగంపట్ల ప్రతి ఒక్కరికీ తగిన పరిజ్ఞానాన్ని అందించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదాపూర్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, పార్టీ నాయకులు డి ఆర్ ఎస్ కె ప్రసాద్, వెంకటేశ్వర్లు, బాబ్బి, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా నల్లవెల్లి బొగ్గుల గుట్ట శ్రీరామచంద్ర స్వామి జాతర

ఇబ్రహీంపట్నం, ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి)  
అధ్యాత్మిక చింతన ఉత్సవ కార్యక్రమాలు మానవ మనగడ సు క్రమశిక్షణతో పురోగతి దిశగా నడిపిస్తాయని మల్ రెడ్డి అభిషేక్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. యాచారం మండల పరిధిలోని నల్లవెల్లి బొగ్గుల గుట్ట శ్రీ రామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రత్యేక పూజలు జరిపి రథోత్సవాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మల్ రెడ్డి అభిషేక్ రెడ్డి ,మాజీ ఎంపీపీ రాచర్ల వెంకటేశ్వర్లు, వైస్ ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరైనారు. కార్యక్రమాలు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ గండికోట యాదయ్య, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ డేరంగుల రాజు, ఎంపీపీపీ ఈడులకంటి లక్ష్మీపతి గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి హాజరైన అభిషేక్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారికి మొక్కులు చెల్లించారు. సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ఆలయంలో ఏర్పాట్లన్నీ చాలా బాగున్నాయని, అధ్యాత్మికంగా ఎంతో పేరుగాంచిన ఆలయంగా ఉందని కొనియాడారు. ఆలయ అభివృద్ధికి తన వంతు సయాసాకారు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని గుర్తు చేశారు. ఈ



కార్యక్రమంలో కాసాని సత్యనారాయణ,బుచ్చిరెడ్డి, ఊడతల జంగయ్య, గండికోట లక్ష్మీపతి, పాలకూరల లక్ష్మీపతి , కాసాని రవి గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పడకంటి శేఖర్ గౌడ్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మస్కి సరసింహ, గజ్జి రామకృష్ణ యాదవ్, మూడేడ్ల వెంకట్ రెడ్డి, వరికుప్పల సుధాకర్, వివిధ గ్రామాల నుండి చేసిన భక్తులు, భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## హనుమాన్ మందిరంలో ఘనంగా విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన



వికారాబాద్ రూరల్ ఏప్రిల్ 24( జనం సాక్షి) :  
ఎన్నేపల్లి 15 వార్డులో గల హనుమాన్ మందిరంలో దేవత మూర్తుల విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు సోమ వారం హనుమాన్ మందిర ప్రాంగణంలో హోమం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు మంగళవారం హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా హోమం నిర్వాహణ బుధవారం శ్రీ గణపతి వీరభద్రుడు శివలింగం నందీశ్వరుడు పార్వతి పరమేశ్వరుడు నాభి పీలా నవగ్రహాలు ఉరదమ్మ శిఖరా ధ్వజస్తంభం ప్రయాణిక మహోత్సవ ములు మూడు రోజులపాటు నిర్వహించారు గురువారం భక్తులు



బోనాలు సమర్పణ కార్యక్రమంతో విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాలు ముగిస్తాయి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ అనంతరెడ్డి పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ ముత్యం రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు వెంకట్ రెడ్డి ఎన్నెపల్లి గ్రామ పెద్దలు తెలిపారు నాలుగు రోజులపాటు ఉదయం అల్పాహారం మధ్యాహ్నం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు వారు తెలిపారు విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి హాజరైన భక్తులందరూ గురువారం బోనాలు సమర్పణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు సూచించారు

## సీనియర్ ఇంటర్ ఫలితాల్లో మెరిసిన విద్యార్థి కుసుమం, రైతు బిడ్డ మాదం సింధూర



ఇబ్రహీంపట్నం, ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి) :  
మంచాల మండలం చాంద్ ఖాన్ గూడ గ్రామంలోని వ్యవసాయ రైతులు మాదం కృష్ణ సుజాతల కుమార్తె మాదం సింధూర బుధవారం విడుదలైన సీనియర్ ఇంటర్ ఫలితాల్లో మంచి మార్కులతో పాస్ కావడంతో సింధూర మరియు వారి తల్లిదండ్రుల లను గ్రామ పెద్దలు మరియు వాళ్ళ మామ ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు పూజరి రమేశ అభినందించడం జరిగింది.. ఇబ్రహీంపట్నం లోని కార్మిక జూనియర్ కళాశాలలో చదువుతున్న మాదం సింధూర ఎంపీసీ గ్రూప్ ద్వితీయ సంవత్సరంలో 962 మార్కులతో పాస్ అయి అందరి చేత అభినందనలు పొందారు.. వారి తల్లిదండ్రులు మాదం కృష్ణ సుజాత లు వ్యవసాయం చేసుకుంటూ కూరగాయలు మరియు ఆకుకూరలు అమ్ముతూ కష్టపడి తమ బిడ్డను చదివించి మంచి మార్కులతో పాస్ అయినందుకు వారు సంతోషం వ్యక్తం చేయడం జరిగింది.. సింధూర మీడియా తో మాట్లాడుతూ భవిష్యత్ ఇంజనీర్ కోర్స్ చేసి దేశానికి మరియు సమాజానికి సేవలు అందిస్తానని తెలిపారు

## మే 24 నుండి ఇంటర్ అడ్వాన్స్డ్ సప్లిమెంటరీ

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో మే 24 నుండి ఇంటర్ అడ్వాన్స్డ్ సప్లిమెంటరీ పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్నాయి. జూన్ ఒకటో తేదీ వరకు పరీక్షలు జరగనున్నాయి. ఈ మేరకు ఇంటర్ బోర్డు పెద్దూల్ రిలిజ్ చేసింది. ఉదయం 9 గంటల నుంచి 12 గంటల వరకు ఫస్ట్ ఇయర్ పరీక్షలు.. మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి 5 గంటల వరకు సెకండియర్ పరీక్షలు జరగనున్నాయి. సప్లిమెంటరీ పరీక్షలకు సంబంధించిన పరీక్ష ఫీజును ఏప్రిల్ 25 నుంచి మే 2వ తేదీ వరకు ఆయా కాలేజీల్లో స్వీకరించనున్నారు. రీకౌంటింగ్, రీవెరిఫికేషన్కు సంబంధించి కూడా ఇదే సమయంలో ఆన్లైన్లో ఫీజు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. రీకౌంటింగ్ కోసం ఒక్కో పేపర్కు రూ. 100, రీకౌంటింగ్కు ఒక్కో పేపర్కు రూ. 600 చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఏప్రిల్ 24వ తేదీ ఉదయం ఇంటర్ ఫస్ట్, సెకండియర్ ఫలితాలను అధికారులు విడుదల చేశారు. ఈ ఏడాది 9.80 లక్షల మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా ఫస్టియర్ లో 60.01 శాతం, సెకండియర్ 64.19 శాతం మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా టాప్ లో నిలిచింది. 2023 ఫలితాలతో పోల్చితే ఈ ఏడాది ఉత్తీర్ణత శాతం స్వల్పంగా తగ్గింది.

## రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి నామినేషన్కు కుత్బుల్లాపూర్ నుండి తరలి వెళ్లిన నాయకులు కార్యకర్తలు



కుత్బుల్లాపూర్ ఏప్రిల్ 24 ( జనం సాక్షి) :  
మల్కాజిరి బి ఆర్ ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి నామినేషన్ దాఖలు చేసిన రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి కి మద్దతుగా కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్సీ శంభుపూర్ రాజు, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందల ఆధ్వర్యంలో స్థానిక నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బి ఆర్ ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించుకోవడం కోసం ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బిజెపి, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు వలస నాయకులుగా వారు అభివర్ణించారు. ప్రజా సేవే లక్ష్యంగా పలు సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చేపడుతున్న రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. పార్లమెంటులో తెలంగాణ గౌంతుక వినిపించాలంటే మల్కాజిరి నుండి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, సన్నా శ్రీశైలం యాదవ్ కార్పొరేటర్లు , కౌన్సిలర్లనాయకులు కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి ని గెలిపించాలి :



ఎల్పీసగర్, ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి)  
మల్కాజి గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారం లో భాగంగా ఎల్పీసగర్ నియోజకవర్గం మన్సూరాబాద్ డివిజన్ పెద్ద చెరువు సహారా ఎస్టేట్ సమీపంలో మార్కెట్ వాక్య్ తో పరిచయ కార్యక్రమంలో,మాజీ మంత్రి ప్రస్తుత ఎమ్మెల్సీ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి తో కలిసి పాల్గొన్నారు.ఎల్. బి సగర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి %౬% డీపీసీసీ ప్రతినిధి జక్కీడి ప్రభాకర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా జక్కీడి ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి కి ఎల్. బి సగర్ నియోజకవర్గం అంటే ఎంతో ఇష్టమని అన్నారు.గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రేవంత్ రెడ్డి ని అత్యంత మెజార్టీతో ఏ విధంగా అయితే గెలిపించామా..అదే నమ్మకం అదే విశ్వాసంతో మే 13న జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి ని కూడ అత్యంత మెజార్టీతో గెలిపించాలని జక్కీడి ప్రభాకర్ రెడ్డి కోరడం జరిగింది..అదేవిధంగా పలు కాలనీల లో ఉన్న పలు సమస్యల పరిష్కారానికి తాము నిరంతరం కృషి చేస్తామని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమం లో మన్సూరాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్షులు బుద్ద సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యక్షులు పుల్లయ్య, డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లెం సర్పింహా రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముద్దగాని రామ్మోహన్,మాజీ కార్పొరేటర్ రమణ రెడ్డి, స్వామి గౌడ్,జైపాల్ రెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రామ కృష్ణ, బొంగు వెంకటేశ్, బుంగ రాజు,చేరుకు చిరంజీవి, భవాని, కృపాకర్ రెడ్డి,మరియు పలు కాలనీల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు....

## ఇంటర్లో ఫెయిల్ ఇద్దరు అమ్మాయిల బలవన్మరణం

హైదరాబాద్,ఏప్రిల్24(ఆర్ఎన్ఎ): తెలంగాణలో ఇంటర్ ఫస్ట్, సెకండియర్ పరీక్షల ఫలితాలు వెలువడ్డాయి. అయితే కొంతమంది విద్యార్థులు పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించలేదని మనస్తాపానికి గురై బలవన్మరణానికి పాల్పడుతున్నారు. తాజాగా ఇంటర్ ఫెయిల్ అయినందుకు ఇద్దరు అమ్మాయిలు తనువు చాలించారు. మెదక్ జిల్లా శేరిపల్లిలో ఇంటర్ సెకండియర్ బాలిక పంబాల రమ్య ఉత్తీర్ణత సాధించలేదు. మనస్తాపానికి గురైన ఆమె.. గ్రామ శివారులో రైలు కింద పడి ఆత్మహత్య చేసుకుంది. ఖమ్మం జిల్లా ముదిగొండలో వాకదాని వైశాలి (17) ఇంటర్ ఫస్ట్ ఈయర్ చదువుతుంది. ఫలితాల్లో ఒక సబ్జెక్టు ఫెయిల్ కావడంతో మనస్తాపానికి గురై.. ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో ఫ్యాన్ కు ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకుంది. ఫెయిలైతే సప్లిమెంటరీలో పాస్ కావచ్చు కానీ జీవితం తిరిగి రాదంటూ లెక్కరల్లు చెబుతున్నారు.

**ఇంటర్ ఫలితాల్లో రెసానెన్స్ అత్యుత్తమ ఫలితాలు**

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలు 2024లో రెసానెన్స్ జూనియర్ కళాశాలలు, హైదరాబాద్ విద్యార్థులు అద్భుతమైన ఫలితాలు సాధించి చరిత్ర సృష్టించారు. రెసానెన్స్ అనేది ఐఐఐటి, ఎన్ఐఐటి, ఎన్ఐఇఐటి, మెడికల్ ప్రవేశ పరీక్షలలో అగ్రశ్రేణి ర్యాంకర్లను తయారు చేయడంలో రెసానెన్స్ జాతీయస్థాయిలో ప్రసిద్ధి చెందిన ప్రీమియర్ ఇన్స్టిట్యూట్. హైదరాబాద్లోని రెసానెన్స్ జూనియర్ కళాశాలల రాష్ట్ర ర్యాంకర్లు మాదాపూర్లోని రెసానెన్స్ జూనియర్ కళాశాలలో రెసానెన్స్ హైదరాబాద్ కేంద్రాల డైరెక్టర్ శ్రీ పూర్ణచంద్రరావు చేతుల మీదుగా సత్కారం అందుకున్నారు.

**భీమవరంలో రాయల్ ఓక్ ఫర్నిచర్ 169వ స్టోర్ ప్రారంభం**



భీమవరం, 24 ఏప్రిల్ (జనంసాక్షి) : భారతదేశంలోని ప్రముఖ ఫర్నిచర్ బ్రాండ్ అయిన రాయల్ ఓక్ ఫర్నిచర్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో తమ కార్యకలాపాలను మరింతగా విస్తరిస్తూ, తమ నూతన స్టోర్ను భీమవరంలో ప్రారంభించింది. దీనితో దేశవ్యాప్తంగా బ్రాండ్ తమ స్టోర్ల సంఖ్యను 169కు చేర్చింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాయల్ ఓక్ ఇన్ కార్పొరేషన్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ చైర్మన్ విజయ్ సుబ్రమణ్యం, రాయల్ ఓక్ ఇన్ కార్పొరేషన్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మధన్ సుబ్రమణ్యం, గౌరవనీయ భీమవరం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ గ్రంథి శ్రీనివాస్, ఆంధ్రప్రదేశ్ లెజిస్లేటివ్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ కొయ్యే మోషిం రాజు పాల్గొన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో నాణ్యమైన ఫర్నిచర్ అందించాలనే రాయల్ ఓక్ నిబద్ధతను ఈ విస్తరణ వెల్లడిస్తుంది. రాయల్ ఓక్ టీం నుంచి ప్రముఖులు సైతం ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. వీరిలో రాయల్ ఓక్ చైర్మన్ విజయ్ సుబ్రమణ్యం, రాయల్ ఓక్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మధన్ సుబ్రమణ్యం, ప్రాంచైజ్ హెడ్ - కిరణ్ ఫణియా, స్టేట్ హెడ్ - ఆంధ్ర, తెలంగాణ- అంగర నాగేంద్ర బాబు, హెడ్ - వీఎం ఎన్ఎస్ఓ తమ్మయ్య కోటేరతో పాటుగా ప్రాంచైజ్ మేనేజర్ రాజేష్ పాల్గొన్నారు.

**యుపిఎస్సి ప్రిపరేషన్పై సెమినార్ నిర్వహించిన విజన్ ఐఎస్**



హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : ఇండియన్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ సర్వీస్, ఇండియన్ ఫారిన్ సర్వీస్, ఇండియన్ పోలీస్ సర్వీస్ సహా భారత ప్రభుత్వ ఉన్నత సివిల్ సర్వీసెస్ లిక్విడేషన్ కోసం యూనియన్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా భారతదేశంలో నిర్వహించబడే దేశవ్యాప్త పోలీస్ పరీక్ష, సివిల్ సర్వీసెస్ ఎగ్జామినేషన్ (సీఎస్ఈ). యుపిఎస్ సి ప్రిపరేషన్, వ్యూహంపై ఒక సెమినార్ను ఆలిండియా ర్యాంకులు 36, 50 సాధించిన మా విద్యార్థుల చేత నిర్వహించాము. ఆయుషి ప్రధాన్ 2023లో తన 3వ ప్రయత్నంలో ఆల్ ఇండియా ర్యాంక్ 36ని సాధించి, ఆంధ్రప్రదేశ్లోని ఆమె ఐచ్చిక సబ్జెక్టుగా ఎంచుకున్నారు. ఆమె తన మొదటి ప్రయత్నంలోనే ఇంటర్మీడియట్ చేరుకున్నారు. 2022లో 231వ ర్యాంక్ సాధించారు. ఒడిషా నుండి వచ్చిన ఆయుషి విజయవంతురాలు ఆమె అవిత్రాంత కృషి, అంకితభావం చేత గుర్తించబడింది. ఆమె తన ప్రతి ప్రయత్నంలో, యుపిఎస్సీ పరీక్షల సవాలును ఎదుర్కోవటంతో పాటుగా, స్థిరత్వం సాహసంతో అడ్డంకులను అధిగమించారు. తెలంగాణాలోని హైదరాబాద్కు చెందిన కె.ఎన్. చందన జూహ్వావి తన మూడవ ప్రయత్నంలో సోషియాలజీ ఐచ్చికంతో యుపిఎస్సి సీఎస్ఈ 2023లో ఆల్ ఇండియా ర్యాంక్ 50 సాధించారు.

**కాంగ్రెస్ హయాంలోనే ముత్తంగి పీఈఎస్ కాలనీ**

ఇందిరాగాంధీ చొరవతో పరిశ్రమలు, ఉపాధి అవకాశాలు • స్థానికులతో కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్

పటాన్చెరు, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) : కాంగ్రెస్ పార్టీ ద్వారానే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని మొదట ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ అన్నారు. పటాన్చెరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధి ముత్తంగి పీఈఎస్ కాలనీలో బుధవారం రాత్రి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ.. నాడు కాంగ్రెస్ హయాంలోనే ఇక్కడ కాలనీ ఏర్పాటు అయిందని తెలిపారు. ముఖ్యంగా స్వర్ణీయ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ ఈ ప్రాంతానికి ఎన్నో పరిశ్రమలు, కంపెనీలను తీసుకొచ్చి ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించిందని వివరించారు. ప్రస్తుతానికి కాలనీవాసులు తన దృష్టికి తీసుకువచ్చిన



సమస్యలన్నింటికీ పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఐఎన్ టీయాసి జిల్లా అధ్యక్షులు నరసింహారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సుధాకర్ గౌడ్, రుద్రారం మాజీ సర్పంచ్ వెంకన్న, లద్దారం మాజీ సర్పంచ్ రాజరెడ్డి, అశోక్, గోపిగాడ్, సందిమ్, నాని, బ్యూలా చర్చి ఫాదర్ రాజ్యలక్ష్మి, కాలనీవాసులు, యూత్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం కాలనీవాసులు, యూత్ సభ్యులు ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధును శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు.



**హస్తం అండగా.. సీఎం రేవంత్ వెన్నుదన్నుగా.. నేడు చేవెళ్ల కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంజిత్రెడ్డి నామినేషన్ పీవీఎన్ఆర్ ఎక్స్ప్రెస్ హైవే, పిల్లర్ నెంబర్ 154 నుంచి భారీ ర్యాలీ**

రంగారెడ్డి (జనంసాక్షి) : పేదల నేస్తం, అభయ హస్తం (కాంగ్రెస్ పార్టీ) అండగా.. చేవెళ్ల ప్రజాసేవకం ఆశీర్వాదాలతో వెన్నుదన్నుగా కాంగ్రెస్ లోక్సభ అభ్యర్థి గద్దం రంజిత్రెడ్డి గురువారం నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. సాక్షాత్తు సీఎం రేవంత్ లాంటి ఛరిష్టాగల నాయకుడి ముఖ్యమంత్రి స్థానంలో ఉండి, తనను ప్రోత్సహించటం ఆయనకు కలిసొచ్చే అంశం. రేవంత్ వ్యూహ చతురత, నాయకత్వ పటిమతో ఇప్పటికే అనేక లోక్సభ నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ గాలి వీస్తున్న వేళ్.. రంజిత్రెడ్డి గెలుపు కూడా దాదాపు ఖాయమైనట్టు విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. ఈ క్రమంలో నామినేషన్ గడువు ముగియ రోజైన గురువారం రంజిత్రెడ్డి అట్రాక్షన్గా నామినేషన్ వేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు పీవీ నర్సింహారావు ఎక్స్ప్రెస్ హైవే (పీవీఎన్ ఆర్ ఎక్స్ప్రెస్ హైవే), పిల్లర్ నెంబర్ 154 నుంచి భారీ ర్యాలీ చేపట్టనున్నారు. ర్యాలీలో సీఎం రేవంత్తోపాటు పలువురు సీనియర్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరు కానున్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు, అభిమానులతోపాటు పార్టీలకతీతంగా నిండు మనసుతో ఆశీర్వదించే పెద్దలు, ప్రజలు, హితులు, సన్నిహితులు, శ్రేయోభిలాషులు నామినేషన్ కార్యక్రమానికి హాజరై తనను ఆశీర్వదించాలని, తద్వారా చేవెళ్ల అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని రంజిత్రెడ్డి ఈ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు.



**నూతన వధువరులను ఆశీర్వదించిన టీజేఆర్**



హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి) : మందప విజయలక్ష్మి వెంకట ప్రసాద్ ప్రధమ పుత్రిక శ్రీముఖి (ఎంటెక్), పీహెచ్డీ డాక్టర్ రవికుమార్ (ఎంటెక్)ల వివాహ వేడుక ఇంజాపూర్ నాగారు స్సాగర్ రోడ్డులోని వీఎంఆర్ కన్వెన్షన్లో బుధవారం ఘనంగా జరిగింది. సీనియర్ జర్నలిస్ట్, టీవైజెఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, డాక్టర్ తనుగుల జితేందర్ రావు ఆయన సతీమణి దామినీ హాజరై నవ వధూవరులను ఆశీర్వదించి హృదయపూర్వక శుభాంక్షలు తెలిపారు. కొత్తజంట వారి వైవాహిక జీవితంలో దినదినాభివృద్ధి చెందుతూ సుఖసంతోషాలు, అష్టైశ్వర్యాలు, ఆయురారోగ్యాలతో నిండు సూరేళ్లు చల్లగా ఉండాలని ఆశీర్వదించారు. ఎంతో ఘనంగా అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన ఈ వివాహ మహోత్సవానికి రాజకీయ ప్రముఖులు, శ్రేయోభిలాషులు పాల్గొని నవ వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.

**ఇంటర్ ఫలితాల్లో సత్తాచాటిన అవినాష్ కాలేజ్**

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ బోర్డ్ ఆఫ్ ఇంటర్మీడియట్ ప్రకటించిన 2024 ఇంటర్ ఫలితాల్లో అవినాష్ కాలేజ్ ఆఫ్ కామర్స్ ఎల్ బి నగర్ బ్రాంచుకు చెందిన గోలి రశ్మిత 496 స్టేట్ టాప్ మార్క్ సాధించింది. 9 మంది విద్యార్థులు స్టేట్ సెకండ్ మార్కులతో రాష్ట్ర స్థాయిలో ప్రతిభ కనబరచారు. అవినాష్ కాలేజ్ ఆఫ్ కామర్స్ విద్యార్థులు ఇంటర్ లో 75 మందికి పైన విద్యార్థులు టాప్ 5 ర్యాంకులు సాధించడం ఎంతో గర్వకారణం అని సంస్థ చైర్మన్ డాక్టర్ అవినాష్ బ్రహ్మాదేవర తన

సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులను యాజమాన్యం ఆభినందించి సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా అవినాష్ బ్రహ్మాదేవర మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు తమ భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రణాళికను ప్లాన్ చేసుకోవాలన్నారు. పట్టుదల ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చని ప్రోత్సహించారు. స్టేట్ టాప్ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను వారి తండ్రులను ఎంతో ఆభినందించారు. అవినాష్ కాలేజ్ ఆఫ్ కామర్స్, సికింద్రాబాద్ బ్రాంచిలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో కాలేజ్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్. అవినాష్ బ్రహ్మాదేవర, డైరెక్టర్స్ సంతోష్ బుద్ధ, కే.పట్టాభిరామ్, డీన్ ఆకాడెమిక్స్ - అవినాష్ గ్రూప్ సుశీల కందూరి మరియు రాష్ట్రంలో మొదటి ర్యాంకులు సాధించిన



ఎల్.బి.నగర్ ఇంటర్ బ్రాంచ్ ప్రిన్సిపాల్ నీరజ లోకసానితో పాటు ఇతర బ్రాంచి ప్రిన్సిపాల్స్ పాల్గొన్నారు. అవినాష్ కాలేజ్ ఆఫ్ కామర్స్ అనేది 10 సంవత్సరాల అకడమిక్ ఎక్సలెన్స్, 700కిపైగా ఫ్యాకల్టీ, 12 బ్రాంచ్లు, 20వేల కంటే ఎక్కువ మంది విద్యార్థుల నమోదుతో 250 కామర్స్ కెరీర్ ఎంపికలను అందిస్తూ కామర్స్ విద్యకు నెంబర్ 1గా నిలిచింది. అవినాష్ కాలేజ్ ఆఫ్ కామర్స్ దక్షిణ భారతదేశంలోనే నెంబర్.1 కామర్స్ కళాశాలగా నిలవడమే కాకుండా, వరుసగా గత 10 సంవత్సరాలుగా ఎంఈసీ, సీఈసీలో టాప్ మార్కులను సాధించింది.

